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Державна податкова служба України
Головне управління ДПС у Дніпропетровській області 
Петропавлівська
 ДПІ інформує
:
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        З 01.01.2022 року всі платники єдиного податку другої – четвертої груп при здійсненні господарської діяльності мають використовувати РРО або ПРРО, тому закликаємо платників податків  терміново зареєструвати РРО або ПРРО.

Суб’єкти господарювання мають можливість користуватися як апаратним, так і програмним РРО – це може бути програма, чи додаток на смартфон, планшет, комп’ютер, який дозволяє з будь-якого пристрою сформувати розрахунковий документ. Відповідне програмне забезпечення надається ДПС суб’єктам господарювання безкоштовно.

Безкоштовне програмне рішення для використання суб’єктами господарювання ПРРО, інструкції щодо встановлення та налаштування ПРРО, роз’яснення для платників, форми ПРРО, запитання – відповіді суб’єктів господарювання розміщено на головній сторінці офіційного веб-порталу ДПС України у спеціальному банері «Програмні РРО» за посиланнями:
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/;
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/programniy-reestrator-rozrahunkovih-operatsiy.

Відповідальність за не застосування РРО/ПРРО передбачена законом України №265/95-ВР від 06.07.1995 (зі змінами та доповненнями) «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг»  
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